

# 年终有礼,工行借记卡推出系列活动

本报讯 新客立减优惠、消费满减、微信立减金、社保缴费优惠……又到年终岁末,即日起至12月31日,工行借记卡推出了一系列优惠活动。

## 新客有礼

抖音支付新客有礼。工商银行储蓄卡持卡人(以下简称“持卡人”)在抖音App、抖音火山版App、抖音极速版App内电商购物(安卓&iOS端)、抖币充值(限安卓端)或生活团购(安卓&iOS端)收银台场景,在抖音支付首次绑定工商银行储蓄卡并完成支付有机会享受8元立减优惠;同一用户最多可享受1次优惠,活动每日名额20000名。

美团支付新客有礼。持卡人在美团系App,通过“美团支付”渠道首次绑定工行储蓄卡选择美团支付并使用工行卡完成

在线支付,有机会享随机立减1元至5元。

工银信使签约有礼。河南地区手机银行客户通过“中国工商银行”App开通包年工银信使,即可领取25元微信立减金。符合要求并成功开通的客户,可通过开通成功页面或“任务中心-享活动”领取微信立减金。

## 消费有礼

工享河南商超有礼。在12月30日、31日(周六、周日),持有河南工行储蓄卡的客户可通过关注“工商银行河南分行”微信公众号-左下角“福利集锦”-“工银储蓄卡福利”页面,领取5元商超消费券,微信绑定河南工商银行储蓄卡在丹尼斯大卖场消费满30元即可使用。

工享河南加油有礼。在12月30日、31日(周六、周日),持卡人可通过关注

“工商银行河南分行”微信公众号-左下角“福利集锦”-“工银储蓄卡福利”页面,领取15元加油消费券,微信绑定河南工商银行储蓄卡在活动指定商户(中石化、中石油)消费满200元即可使用,消费券自领取之日起7天内有效,同一用户每周周末中石化、中石化各可领1张券。

工享河南话费充值有礼。即日起至12月31日,每天9:00起,持卡人且未持有信用卡的客户可通过关注“工商银行河南分行”微信公众号-左下角“福利集锦”-“工银储蓄卡福利”页面,领取3元话费充值消费券,通过微信-服务-手机充值、支付宝-充值中心进行话费充值时绑定河南工行储蓄卡支付满90元即可使用,同一用户微信、支付宝每周最多可各领1张券,每月最多可各领两张。

支付宝生活缴费有礼。活动期间

每天0:00起,持有河南工行储蓄卡客户通过支付宝-生活缴费缴纳电费、水费、燃气费、有线电视费、宽带固话费、暖气费等,使用工行储蓄卡支付满50元可享受随机立减优惠,同一客户每月可参与两次。

淘宝天猫购物有礼。活动期间,持有河南工行储蓄卡客户在淘宝、天猫购物时使用支付宝绑定工行储蓄卡支付,800元可享受随机立减优惠,同一客户每月可参与两次。

还有美团烧烤&火锅商户消费立减活动等。

另外,工行河南省分行还推出了支付宝全国银行日活动、社保缴费有礼、美团刷卡有“金”喜、支付宝刷卡有“金”喜等活动,详情可关注工行河南省分行官方公众号了解。(张秀玲 尚佳璇)

## 黄金热销

12月26日,在市区双丰商城某黄金品牌柜台前,一女士(右一)试戴黄金饰品。

当天,记者从我市各大黄金品牌专柜了解到,黄金价格近段时间维持在每克620元左右,相对稳定。年终岁末,为了年底刺激消费,不少黄金品牌推出每克减40元至100元不等的活动折扣。在活动吸引与迎新的趋势下,近期选购黄金的市民增多。本报记者 张五阳 摄



## 火灾造成“火烧币” 农行帮兑“暖民心”

本报讯 舞钢市民张先生家中发生火灾,损失严重,家中存放的3万多元现金也成为残币。12月22日,农行平顶山分行、农行舞钢市支行联手,成功为其兑换出24950元面钞,最大限度地减少了损失。

据了解,家住舞钢市的张先生家中存放有3万多元百元现金,不料想突如其来的一场火灾使家中财产严重损失,这3万多元也被烧得乌黑、缺角、少字,散发着呛鼻烟熏味道。面对残钞,张先生欲哭无泪。

农行舞钢支行工作人员收到这些残缺、碳化、粘连严重火烧币后,经协商决定直接送到农行平顶山分行现金中心鉴定兑换。

了解事情经过后,现金中心主任立即与河南优恒金融服务外包有限公司派驻农行专业现金清分人员取得联系,此时驻场清分人员已经下班。当天恰逢冬至,下午5点多,接到电话的清分人员小冀、利娟、小曹毫不犹豫地赶来。她们把3万多元的百元残钞小心翼翼地从小袋中取出,逐张揭开。针对已碳化部分用纸胶带认真粘贴牢固,随后将他们一一摆放在尺寸有1平方米大小的地板上,她们3人用兑换尺按照中国人民银行颁发的特殊残缺污损人民币兑换标准逐张对钱币进行测量。就这样,3人经过近几个小时认真测量、鉴别,最终3万多元的“过火”残损币被鉴别出全额213张,半额73张,根据相关规定兑换共计24950元。24950元现金已经通过舞钢市支行转交给张先生。(宛秋革 李敏)

## 建行平顶山分行持续提升金融服务质效

截至11月底,民营企业贷款新增24.32亿元

本报讯 建行平顶山分行坚守服务实体经济宗旨,持续提升金融服务质效。截至11月底,该行绿色信贷新增3.79亿元;民营企业贷款新增24.32亿元……这是记者从12月22日上午召开的建行平顶山分行第八届职工暨会员代表大会第二次会议上获悉的。

当天会议上,该行党委书记、行长孙丙安作了题为《凝心聚力促发展“四最一流”建新功 奋力开启平顶山分行高质量发展新征程》的工作报告。回顾了2023年以来,围绕总行、省分行党委决策部署,面对严峻考验和艰巨任务,全行上下团结一心、顶压前行,在筑牢客户根基,服务实体经济,创新融

合发展,推进新金融实践等方面所作的扎实工作。

报告说,截至12月11日,该行一般性存款日均新增67.40亿元,完成省行年度计划的151.75%,同业第二,其中,对公存款日均新增13.04亿元,完成省行年度计划的125.17%,同业第二;个人存款日均新增54.36亿元,完成省行年度计划的159.90%,同业第二。同时,个人类贷款新增24.36亿元,同业第一。

该行持续加大对重点领域的信贷支持,全力助推平顶山市现代产业体系建设、“两城”建设、乡村振兴等重点战略实施,全力支持政府保交楼、政府

债务化解等工作。截至11月底,该行绿色信贷新增3.79亿元;战略新兴产业新增6.84亿元;民营企业贷款新增24.32亿元;发放保交楼贷款5000万元。同时,该行坚守金融为民初心,持续深化新金融行动。截至11月底,该行普惠金融贷款新增14.25亿元;裕农快贷新增5.63亿元。

孙丙安说,面对新目标、新征程,全体员工要以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加务实的作风,团结实干,迎难而上,在建设“四最一流”银行的新征程中奋勇争先、挺膺担当,奋力开启建行平顶山分行高质量发展新征程。(乔学伟 张秀玲)

## 交行平顶山建中支行举行新员工消防培训

本报讯 冬季气候干燥,消防隐患增加,近日,交行平顶山建设中路支行针对近期新调入员工较多的情况举行了一场别开生面的消防培训,旨在提高新员工对支行消防设施配置的熟悉程度及面对火灾等突发情况时的应急处理能力,保障客户和员工的人身财产安全。

在这次培训中,专业的消防教官团队为新员工详细讲解了银行内

部可能存在的火灾隐患、火灾的预防措施以及应急处理流程。通过真实的案例,向新员工展示了火灾发生时的严重性和紧急处理的重要性。

除了理论知识,消防教官还结合建中支行的网点消防配置为新员工演示了灭火器的正确使用方法和组织了模拟网点火灾现场的演练。新员工轮流使用灭火器进行灭火,亲身

体验了如何冷静应对紧急情况。

“这次培训让我深刻体会到了消防安全的重要性。”新员工小张说,“我明白了在火灾发生时,不能惊慌失措,而是要迅速采取正确的措施。”

建中支行负责人表示:“交行始终将员工和客户的安全放在首位。通过这次培训,我们不仅提高了新员工的安全意识,还增强了他们应对突

发事件的能力。我们将继续定期举行此类培训,确保所有员工都具备足够的消防安全知识。”

这场消防培训不仅让新员工收获了实用的消防知识,还让他们更加深入地了解到了银行对安全工作的重视。他们表示,将把所学的知识运用到日常工作中,共同为保障客户和银行的安全稳定贡献力量。

(黄鹏 张秀玲)